

ЗВОНОК

Редакционно-издательский центр гимназии №2

Октябрь 2013 г.

«ДЕНЬ ЗНАНИЙ!»

*Прохладой утренней на окна ветерок,
Всё, лето кончилось, сентябрь на пороге,
И первый день его, то первый наш урок,
К нему звонок нас позовет сегодня.*

*Волшебный мир откроешь у доски,
И с партой вместе сходишь вокруг света,
Приветствуем тебя, наш ученик,
Поверь, что в жизни дней счастливей
нету!*



После летнего отдыха учеба вновь становится главным и для многих долгожданным делом в жизни большой семьи педагогов, учащихся и родителей. Радостные трели первых школьных звонков увлекают ребят в прекрасную страну знаний. Это уникальное путешествие - не из легких. Зато оно обогащает интеллектуально и культурно, духовно и физически, расширяет горизонты творчества, раскрывает таланты, помогает правильно выбрать последующие жизненные маршруты, стать достойным гражданином родной страны.

Сегодня в выпуске:

В эпицентре событий

- ♦ Праздник первого звонка *стр.2*
- ♦ Турслёт 2013 *стр.3*

Это интересно

- ♦ Лес, в котором я была *стр.4*
- ♦ Девочка—осень *стр.4*

Не оставайтесь равнодушными

- ♦ Галчонок *стр.5—6*

Мудрые мысли и изречения *стр.7—8*

Взгляд

- ♦ Жить здоровой жизнью *стр.9*



В эпицентре событий

Праздник первого звонка



2 сентября в нашей гимназии состоялась торжественная линейка, посвященная Дню Знаний. День Знаний – это праздник добра и улыбок, праздник первого звонка, знакомства с гимназией, встреча с одноклассниками и друзьями после долгой летней разлуки. Это



самый долгожданный день для тех, кто впервые переступил школьный порог. В этом году мы приняли в нашу дружную школьную семью 77 первоклассников. С теплыми словами поздравления и напутствием выступили директор гимназии Ирина Викторовна Лемешева и председатель Сургутского отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», кандидат юридических наук, Заслуженный юрист ХМАО-Югры Ната-



ля Павловна Алешкова.

Линейка, посвященная Дню Знаний – это старт нового учебного года. В этот день на улице светило ласковое солнышко и на нашем празднике царил атмосфера тепла и добра!

Педагоги—организаторы

В эпицентре событий**Турслёт 2013**

Итак, турслет 2013 года. Ну что ж, многое можно написать, но начать надо именно с этого.

День был солнечным и добрым, и, несмотря на то, что временами дул прохладный ветер, он все равно не испортил никому настроение. Кстати говоря, о настроении. Такого позитивного турслета на моей памяти еще не было. Много улыбающихся, радостных лиц, все одеты в спортивную яркую одежду. А сразу при подходе к школе слышится веселая бодрая музыка, которая заряжает энергией.

Ну и вот, собрали нас на стадионе рядом с гимназией, и началась официальная часть. Прозвучало много бодрых девизов и песен, призывов к занятию спортом и добрых наставлений.



К нам в гости даже пожаловали сам Зевс и богини Афина и Клио. Старшеклассники под аплодисменты пронесли флаг с символикой олимпийских игр, а Саша Абдрахманова спела чудесную песню, и подпевали практически все. А потом дружным строем мы направились на туристический слет на Сайму.

На Сайме в первую очередь нас построили и дали подробную



инструкцию по прохождению станций. А затем, выдав маршрутные листы, отправили проходить всевозможные испытания. Чего там только не было! И на вопросы мы отвечали, и с каната прыгали, и представляли себя спортсменами, показывая различные виды спорта. Да что уж там, мы даже поплавали! Хоть и понарошку.

На каждой станции был слышен смех, разговоры, порой даже жаркие споры по поводу правильного ответа. Постоянно где-то кто-то прыгал, кто-то куда-то бегал... Кстати, о беге. Наши ребята (9-11 классы) долго раз-



минались перед забегом, одни волновались, другие были уверены в победе. Но в итоге все пробежали очень хорошо, очень быстро и очень дружно. Да-да, именно дружно. Не было споров, все поздравляли и поддерживали друг друга.

В общем, туристический слет выдался на славу. Обрато шли уже притихшие, но все еще с хорошим настроением. Все пришли в школу уставшие и почти сразу разошлись по домам. Но добрые впечатления, я думаю, остались у всех.

Большое спасибо нашим учителям за создание уютной и теплой атмосферы и спасибо ребятам за то, что весь день они были полны энергии, позитива и прекрасного настроения!



Анна Куксауз

Это интересно**Лес, в котором я была**

Однажды осенью в ясный теплый день мы всей семьей пошли в лес на прогулку. В лесу было интересно. Воздух был чистый, и пахло хвоей. Мы слышали пение птиц, слышали как стучит дятел и кукует кукушка. Я увидела, как проскочила рыжая белка с пушистым хвостом. Она, наверное, бежала в свое её дупло, где было много орехов и ягод.

Мы шли все дальше и дальше в глубину леса по лесной дороге. И вдруг дорога закончилась. Были повалены деревья. Мы перелезли через кучу и увидели поляну маслят. Мы принялись собирать грибы в папину куртку и мамину кофту, по-



видели большой муравейник. Мы наблюдали, как маленький муравей нёс на себе груз в два раза больше, чем сам. Папа рассказал мне, как живут муравьи и почему становится кислой палочка, когда ее кладут на муравейник.

Когда мы пришли домой, мы всей семьей стали чистить грибы и потом мы сварили грибной суп. Он был очень вкусный.

Прогулка в этом лесу была незабываемой.

Старченкова Юлия

«Девочка – осень»

Жила на свете девочка, которую звали Осень. Она была очень милым и дружелюбным ребенком. Осень всегда хотела с кем-нибудь познакомиться и подружиться. Но почему так происходило, что никто не хотел с ней разговаривать и общаться. Её очень это огорчало, и поэтому она всё время плакала. Когда она печалилась, то тучи заволакивали небо и лил дождь. Бывало, что она изредка веселилась или радовалась чему-то. К сожалению, это случалось только на её день рождения, когда девочке дарили подарки. Как бы ни пытались развеселить и порадовать её родные сестры и брат, у них ничего не получалось – Осень

постоянно грустила.

Однажды, гуляя по парку в дождливый день, (вы, наверное, догадались, почему шел дождь!), к Осени подошёл мальчик. Мальчик спросил у Осени: «Почему ты такая грустная?». Осень тихо ответила: «Просто со мной никто не хочет разговаривать и дружить». На это мальчик воскликнул: «Ты такая замечательная! Я с удовольствием буду с тобой дружить и постоянно о чем-нибудь болтать!». Осень настолько была удивлена и обрадована, что в один миг перестал лить дождь, и солнце выглянуло из-за туч. С застенчивостью девочка спросила: «А как тебя зовут?». Он ответил: «Смайл. А друзья меня называют Смайликом». Вот так, весело болтая, Осень и Смайлик гуляли по парку, взявшись за руки.

С тех пор Осень и Смайлик были неразлучны. Они всё время проводили вместе. Смайлик шутил, а Осень хохотала. Только девочка начинала грустить, как её друг тут же находил способ её развеселить. Её родные – Зима, Весна, Лето - были счастливы, потому что их девочка нашла настоящего и верного друга.

Глядя на нашу осень, я думаю, что Смайл, видимо, куда-то уехал из Сургута. Очень желаю, чтобы он поскорее вернулся. Ведь осень - такая дивная и чудесная пора перед долгой и холодной зимой, что хочется подольше насладиться погожими и солнечными денёчками.

Воронова Вероника



тому что корзины с собой не было. Мы находили все больше грибов; они прятались под деревьями, в траве, под мхом. Нам было очень весело, мне больше всех повезло с поиском грибов, но складывать их было некуда, и папа решил возвращаться.

На обратном пути мы

Не оставайтесь равнодушными

Галчонок

Я бежала очень быстро.... Сначала прислушиваясь к постороннему шуму вокруг, а потом, уже не замечая ничего и никого. Мне нужно было успеть, просто необходимо успеть!

И вдруг блеснула искра... больших, голубых и грустных глаз. Я остановилась....Передо мной стоял ребёнок. Сразу было не различить, девочка это или мальчик. Ребёнок смотрел так искренне и жалостливо, что у меня сжалось сердце. Взъерошенные, коротко подстриженные волосы, вытянутая, в катышках, футболочка, едва улавливается, что они брючки вельветовые, ботиночки, вышарканные до дырочек. Малыш, сложа ручки и перебирая грязными пальчиками, смотрел на меня пристально и молчал... Глаза, просто кричали, пытаюсь наперегонки что-то донести до меня ... боль, горечь, обиду. Опустившись на корточки и взяв за сжатые ручки, я тихо спросила: «Привет, малыш». У ребёнка задрожала губа, и в глазах блеснула слеза. Ещё тише и ласковее я произнесла: «Ты чей, малыш?» Тут ребёнок не вы-

держал, и слёзки стали капать одна за другой. Приобняв маленького человечка, я молча выдержала паузу, напрочь забыв о всей важности своих дел. Через какое-то время я услышала: «Я ничейная...». Ничейная! Это была маленькая, но по каким-то причинам очень несчастная девочка. По всему ощущалось, что она испытывает не просто обычное огорчение из-за потерянной игрушки, а что-то очень глубокое, душевнораздирающее. На минутку задумавшись о следующем вопросе, чтобы вновь не расстроить девочку, я спросила почти шёпотом: «Где же ты живёшь?». «Теперь нигде», - ответила девчушка. «Меня тетя Ирина зовут. Пойдём, посидим на лавочке и поговорим с тобой».

Я поднялась с корточек и, не успев взять девочку за ручку, почувствовала, как она сама взяла меня за руку и повела уверенно к скамейке. За короткое время мелькнула мысль, что эта девчушка не такая и маленькая. Что-то ужасное вмешалось в её детскую жизнь и заставило страдать. И эти страдания, совсем не детские, сидят в

ней, так глубоко вымещая игривость, ребячество, радость и наивность.

«У тебя есть мальчик или девочка?»- вдруг спросила она. «Две дочечки: Настёна и Санечка», - ответила я. «Ты их любишь?» - вновь спросила она. «Очень». «Меня Галка зовут», - уже совсем уверенно сказала она. Галинка, Галочка, Галчонок!

«Красивое имя Галчонок!»- нежно произнесла я.

«Я Галка!»- резко отрезала девочка.

«Сколько же тебе лет, Галка?»

«Много уже, очень много...пять!»

«А в садик ты ходишь?»

«Нет. Я туда с Галиком бегала», а там детей много-много. Очень красиво!» восторженно закончила она.

«Галик, это кто?» - удивлённо спросила я.

«Собака конечно! Кто ж ещё?!» - удивлённо и с укором Галка посмотрела на меня. «Я – Галка, а он – Галик, он – мальчик! Чёрный и очень грязный, я его мыла-мыла, а меня потом Алка выпорола, а он убежал. Жалко Галика».

«Алка?» - переспросила я.

«Мамка моя! Нельзя мамкой называть. Она говорит,

Не оставайтесь равнодушными***продолжение***

что ещё молодая, а я позорю её. А где твои дочки?»

«У бабушки в соседнем городе».

«Ты от них избавилась, тоже выгнала?» - зло спросила Галка.

«Нет, что ты», - улыбнулась я. «У них каникулы в школе, я ещё работаю и не могу пока уделять им должного времени. А там они гостят у бабули на даче: свежий воздух, фрукты, ребятишек много. Они на велосипедах катаются, играют, бабуле помогают на огороде. Им там очень нравится. Я скоро пойду в отпуск и поеду к ним».

«Бабуууля...», - протянула девчушка. «А у меня нет бабули, никого нет».

Я поняла, что сидеть вот так больше нельзя. Ведь она ещё ребёнок. И кто-то, быть может, её уже ищет и волнуется. «Покажешь, где живёт Алка?» – осторожно спросила я. «Пошли. Но я туда не пойду! Она меня убьёт! И к Маринке не пойду! У неё мамка сказала, что я оборванка и вшивая. А у меня ничего нет, я чистая, Я каждый день моюсь, пока Алка спит», - быстро-быстро говорила Галка, крепко сжимая мою ладонь.

Через некоторое время мы стояли возле распахнутого настежь окна девяти-

этажного трёхлистника. Из окна выразительно воняло гарью и смрадом. Вдруг в окне показалось нечто, что трудно назвать женщиной. «Алка!»- не успела подумать я, как услышала испуганный голос девочки. Она бросила мою руку и отскочила в сторону, спрятавшись за деревом. Дальше было нечто. Алка в рваной ночной рубашке выскочила из окна с криками и бранью. Упала, истошно закричала, встала и, прихрамывая, побежала прочь. Я попросила строго Галку никуда не уходить и побежала в подъезд этого дома. Примерно прикинув, где может находиться квартира девочки, позвонила в соседнюю дверь, где меня радушно встретили. Мы позвонили в пожарную часть, в милицию и вызвали скорую помощь. Пока девчушка играла в детской комнате, были долгие разговоры, и соседка поведала мне о судьбе девочки. А дальше, как во сне... приезд милиции, расспросы, скорая помощь, и с ножевым ранением мужчины в Галкиной квартире....

Теперь не ясно одно, самое важное: что же ждёт эту маленькую беззащитную девочку?

Галчонок! Её забрали в приёмник. Перед нашей разлукой, она подбежала ко мне и крепко поцеловала

меня в щёку и протянула мне маленькую погрызенную игрушку из киндер сюрприза, именно ту, что она прятала всё это время в ладошке. И шёпотом сказала: «Давай скажем дяденькам милиционерам, что меня зовут Галчонок! Галка мне не нравится!». Я улыбнулась и еле сдержала слёзы. Наревевшись вдоволь, мы приняли с соседкой Ниной решение помочь девочке и проследить за её дальнейшей жизнью. Нина подключила все связи и знакомства, и мы нашли родную сестру Алки, тётю Галчонка, очень порядочную и интеллигентную женщину. И уже через месяц Галочка жила у родной тёти Ани под Тюменью в полноценной семье.

С тех пор прошло три года. Я до сих пор храню игрушку, подарок Галчонка.

В заключение мне очень хочется обратиться ко всем: не оставайтесь равнодушными к чужой боли, к чужому горю, к детям! Остановитесь в жизненном потоке на мгновение и оглянитесь, может, чьи-то детские глаза ищут вашей поддержки, помощи. Ведь дети - это самая прекрасная часть человечества.

***Менщикова И.А.,
педагог дополнительного образования***

Мудрые мысли, изречения



**Не откладывай
жизнь на ЗАВТРА,
ведь СЕГОДНЯ уже
никогда не по-
вторится!**



**Мир принадле-
жит ОПТИМИСТАМ,
пессимисты-
всего лишь зри-
тели.**



**Мир слишком
хорош, чтобы не
замечать его.**

Мудрые мысли, изречения



РИСКУЙТЕ! Если Вы победите, то будете СЧАСТЛИВЫ, а если проиграете, то будете МУДРЫМИ.



Легче всего ОСУЩЕСТВИМЫ те мечты, в которых **НЕ СОМНЕВАЮТСЯ**.

Счастлив не тот, кто имеет всё лучшее, а тот, кто извлекает всё лучшее из того, что имеет.

Взгляд

Наркотики уже заявили о себе, наркомания стала частью общественной жизни. Каждый год с угрожающим постоянством число выявленных наркоманов возрастает. Это даже не волна, а цунами! Наркотики ломают слабым, не имеющим силы воли, лю-

долго, умирают скоропостижно, потому что организм, отравленный наркотиками, долго не выдерживает.

Но мне таких людей жалко, хочется им помочь, каким-то образом уговорить лечиться, чтобы после человек осознал свои ошибки и вернулся к нормальной жизни.

Ох, если бы люди не производили наркотики, как прекрасна была бы жизнь на планете Земля! Число жителей бы возросло

в несколько раз, а преступность бы намного уменьшилось.

Мне бы хотелось обратиться к сверстникам и ко всей молодежи: сдерживайте себя от мимолетных ошибок, ведь целый мир держится на людях, мы хозяева Планеты

любой порядочный и здравомыслящий человек будет избегать встреч с наркоманами, ведь им чужды такие простые понятия, как совесть, благородство. Любовь, семья, дом, дети, родители.

У таких людей ничего не остается, кроме исковерканной души, ведь душу нельзя продать. Так они живут не-

долго, умирают скоропостижно, потому что организм, отравленный наркотиками, долго не выдерживает.



Земля. Если все начнут употреблять наркотики, то наш прекрасный мир рухнет, и жизнь на Земле кончится.

Я знаю, что есть такие люди



– волонтеры, которые агитируют против наркотиков, я хочу тоже вступить в такую волонтерскую группу и убеждать людей от страшного недуга.

Я не хочу, чтобы мои знакомые, друзья и просто сверстники попали в эту западню. Нельзя играть своей жизнью. Надо жить здоровой жизнью и радоваться ей!

(В рамках фестиваля «СМИшка—2013»)



Мотивы, мысли,

*Октябрь уж наступил - уж роща отряхает
Последние листья с нагих своих ветвей;
Дохнул осенний хлад - дорога промерзает.
Журча еще бежит за мельницу ручей,
Но пруд уже застыл; сосед мой поспешает
В отъезжие поля с охотою своей,
И страждут озими от бешеной забавы,
И будит лай собак уснувшие дубравы.*

Золотая осень

<i>Вот и осень наступила Солнышко пропало. Ветер гонит злые тучи, Льёт дождём на нас. А рябины и березки, Нарядились как матрёшки И танцуют на поляне Приглашая нас.</i>	<i>Листья, поменяв расцветку, Медленно кружа, Падают в траву лесную зо- лотом блестя. Красный гриб среди листвы, Голову скрывает, Но грибник его найдет, Он секреты знает.</i>	<i>Собираюсь в косяки Птицы улетают. Журавли летят на юг, Утки прилетают. Дождь прошел- И снова солнце весело сияет В школу осенью идем Лето вспоминая.</i>
--	--	---

Маркова Софья, 6Б

Осень

<i>Как же ты красива и мила! Ты всем наряды принесла: Рябинам бусы подарила – Они краснеют на ветвях, Берёзы в золотые платья нарядила И шапки облаков на небо взгромоздила – Они плывут над городами,</i>	<i>Как птицы улета вдаль. Ах, осень! Плачешь ты, - и слёзы каплют дождями. А солнце выглянет – И ты девчонкой озорной Бежишь играть с опавшею листвой.</i>
--	--

Мишина Анастасия, 3Б

РИЦ

Редакционно-издательский центр гимназии №2
Наш адрес: 628400, г. Сургут, ул. Декабристов, 5/1.
Главный редактор: Менщикова И.А.
Корректор: Товмасын М.В.
Компьютерная верстка: Менщикова И.А.